

Obsah čísla

6

SAMONABÍJEJÍ PISTOLE Nadčasový Ruger P95

Pistole Ruger P95 s polymerovým rámem byla navržena tak, aby poskytovala roky bezproblémové služby.



16

PŘEHLEDNĚ 7 vojenských pušek v ráži 5,56 m NATO

18

NOVINKA AREX Delta gen.2

Na český trh dorazila novinka slovinšské zbrojovky AREX - Delta gen.2. Má všechny předpoklady k tomu si vydobýt své místo na slunci mezi moderními pistolemi s plastovým rámem.



30

MALORÁŽKY Zapomenutá kategorie

FN Model 150 Challenger .22 LR vychází z mnohem starší a osvědčené konstrukce, pistole Colt Woodsman.



40

VĚTROVKY Sběratelský sen

Vzduchová pistole, větrovka Benjamin Franklin 132.

42

VYZKOUŠENO Slovenská preciznost

Slovenské pistole Grand Power si mezi českými střelci už našly mnoho



24

NA STŘELNICI CAA AK Alfa, zajímavá symbióza pušek AK a AR-15



Izraelské samonabíjecí pušky CAA AK Alfa se v malém počtu objevily na českých střelnicih teprve nedávno, takže možnost vyzkoušet vlastnosti této atraktivní zbraně byla velmi lákavá.

46

VE ZBROJNICI Schmidt-Rubin neobvyklé konstrukce

Model 1911 má vyjímatelný zásobník na 6 nábojů, závěr charakteristický pro všechny typy těchto pušek.



56

VÝROČNÍ NŮŽ Krojový a do podkolenky

Krojový či dekoračně kostýmní skotský nůž sgian dubh vykován z originál damašku 160 vrstev a tvrdosti 55 HRC.



60

ZÁBAVNÍ STŘELBA Dozvuky prázdnin

V prázdninové době jsou vždy více v kurzu levnější CO₂ zbraně pro zábavu. K těmto zbraním patří i pistole P08 a izraelský samopal IWI MINI UZI.

64

SLAVNÉ ZBROJOVKY Fabarm: Stoprocentně made in Italy

Zbrojovka Fabarm SpA se může pochlubit dlouhou historií.

74

PRO SBĚRATELE Llama model XI-B

Pistole Llama patří mezi to nejlepší, co se do Evropy ze Španělska dostalo.

76

REPORTÁŽ Zlatý paralympionik David Drahonínský

Jde to s lukem, půjde to i s pistolí.

80

ZAHRAŇIČI Pistole Saddáma Husajna

Saddám Husajn se řadil k vůdčům, kteří si na pěkně zbraně potrpěli.

82

VÝBAVA Dostupná volba pro váš kompakt

Svítilna Olight PL-MINI 2 Valkyrie.

85

CHLADNÉ ZBRANĚ Relikt dávných časů, nebo plnohodnotná zbraň?

Bajonet, bodák, bodlo, více názvů pro stejnou chladnou zbraň.

88

SPECIÁLNÍ ZBRANĚ Mikrovlnka ke kontrole davu

92

PRO SBĚRATELE Zbraně prospektorů

96

NA ZÁVĚR Kuriózní kombinace palné zbraně a foukačky